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ATA DA SESSÃO EXT:RAORDINÁRIA DE 05/07/2021 

Ao cinco dias do mês dE; j ulho de dois mil e v inte um, 
às dezoito horas e trinta minutos, reun iu-se em Sessão 
Ordiná ria a Câmara Mu n icipal de Terra Roxa, sob a 
Pres idência do · Vereado:c João Aparec.ido dos Santos e 
Secretariada pela Vere:adora El.iane Manzano Zacar.in , 
Estando presentes os Senhores Vereadores: DANILO 
CORREA , EMERSON RIBEIRO DA COSTA, . GABRIEL ROCHA, JOÃO 
BATISTA LADEIA, MARCELO RAIMUNDO, PAULO CESAR GUISELINI 
e RODRIGO BARRICHELLO. Inic i ada a Sessão o Se n hor 
Presidente convidou a todos p a ra ficarem em pé para 
execução do Hino Municipal. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou um minuto de silêncio pelos 
falecime ntos de: Hilda Binatto Rotocoski, Olivia da 
Cunha , Tomáz Tosirni t.:;u Mak i yama , ?,na de Lourdes 
Zanell a., Eli Adriano Sant ana. , Ma1:-cos Antonio Ca.rboni e 
Mar Ja Custódio dos Sa~tos Alves. A seguir o Senhor 
Pre5idente fez a lei ~ ur a do VERSÍCl.JLO BÍBLICO. Em 
seguida a Senhora Secrf:t.ária fe z a leitura do Projeto 

. de Le i n°018/2021 , datado de 23/0 6/ 2021, que, "DISPÕE 
SOBRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE 
R$1 9 .33 7,00 (DEZENOVE IJIL, TREZENTOS E TRINTA E SETE 
REAIS) , DEST INADOS A ADEQUAÇÃO DE DOTAÇÔES 
OEÇ!~MENTÁRIAS NA SAÚDE PARA HEGISTRO DE DESPESA COM 
CUS TEI O NO ENFRENTAME:,\i TO E COt1BATE AO CORONAVÍRUS 
(COVI D- 19) E DÁ OUTRA~ : PROVIDÊNCIAS 11

r de autoria do 
Execut ivo. Após a leitu ~a o Senhor Presidente consultou 
o plenário se é favc :ráve l em apreciar o re ferido 
P:roj etc de Lei e m regi rne de urgênci.a , sendo aprovado 
p or unanimidade . Em ::,eguida encaminhou o referido 
Proj:-;:;tc ele Lei, p or. ordem, à Comissão de Legislação, 
Justiça. e Redação e a C:missào de Finanças e orçame n to. 
HavGndo ma.ni E~stação ·~ os rilen1:0ros das comissões em 
emi tir os seus parecer8~: o SeD~or Presidente s11spendeu 
a ses sáo. Reabe rta a sess~o. o SeGhor Pres idente 
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comunlcou que a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação emitiu o seu parece r favorável no 016. E a 
Comissão de Finanças e Orçamentos emitiu o seu pare cer 
favorável no 016. Em seguida o Senhor Pres i d e n t e 
colocou o referido Projeto de Lei em .ón ica discussão e 
votação , ninguém se pronunciando contrário foi ap rovado 
po r unanimidade . A seg;Jir a Senhora Secretária fez a 
leitura do Projeto de Lei n°019/2021, datado de 
23/ 06 /2021, que , " DISPÕE SOBRE CRÉDI TO ADIC IONAL 
ESPECIAL NO VALOR DE R$60.078,40 (SESSENTA MIL, SETENTA 
E OI TO REAIS E .QUARENTA CENTAVOS) DESTINADOS A 
ADEQUAÇÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁR IAS NA SAÚDE PARA 
REG ISTRO DE DESPESA C8M CUSTEIO NO ENFRENTAMENTO E 
COMBATE AO CORONAVÍRUS (COVID-19) E DÁ OUTRAS 
PROVIDtNCIAS ", de autoria do Executivo. Após a leitura 
o Senho r Presidente con :3ultou o plenário se é favo rável 
em apreclar o referido Projeto de Lei em reg ime de 
urgência, sendo apro\.rad.o por unanimidade. Em segu ida 
encaminhou o referido Projeto de Lei, por ordem, à 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e a Comi ss ão 
.de Finanças e orçame~to . Havendo manifestação dos 
membro s das comissões 2m emiti r os seus parece res , o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão. Reaber ta a 
ses são, o Senhor Presidente com~nicou que a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação emitiu o seu parecer 
favorável no 017. E a Comissão de Finanças e Orçame n tos 
emitiu o seu parecer :=avorável no 017. Em seguida o 
Senhor Presidente colocou o referido Projeto de Le i em 
ónica discussão e votação, ninguém se pronunciando 
contrár io foi aprovado por unanimidade. Em segu ida a 
Senhora Secretária fez a leitura do Projeto de Lei 
n°0 20 /2021, datado de 23/06/2021, que, "DISPÕE SOBRE 
CRÉ DI TO ADICIONAL ESPEC IAL NO VALOR DE R$100.0 00 , 00 
(CEM MIL REAIS) , DEST ==NADOS A ADEQUAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS NA SAÚDE PARA REGISTRO DE DESPESA COM 
CUSTEIO E DÁ OUTRAS PROVIDtNCIAS ", de autoria d o 
Executivo. Após a le ituca o Senhor Presidente cons ult ou 
o plenário se é favc >:c ável em apreciar o refer i do 
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Projeto de Lei em regime de urgência, sendo aprovad o 
por unan i midade . Em seguida encaminhou o re fer ido 
Projeto d e Lei , p or ordem , à Comissão de Legis lação , 
Justiça e Redaçã o e a Comissão de Finanças e orçamento. 
Havendo manifestação dos membros das comissõe s em 
emi ti r os seus p a recere:3, o Senhor Presidente susperideu 
a ses s ão . Reaberta a sessão, o Senhor Pres idente 
comunicou que a Comi~são de Legislação, Just iça e 
Redação emitiu o seu parecer favorável no 018. E a 
Comissão de Finanças e Orçamentos emitiu o seu p are cer 
favorável no 018. Em seguida o Senhor Pres idente 
colocou o refer ido ProjPto de Lei em única discussão e 
votaç.ão , ninguém s e pro>1unciando contrário foi aprova do 
por unanimidade . A seg 'J.ir a Senhora Secretária fez a 
lei tura do Pro j eto de Lei n°022/2021, datad o de 
23/ 06 /2021 , que , " DI~;PÕE SOBRE CRÉDITO ADI CI ONAL 
ESPEC IAL NO VALOR DE F.$99.930,00 (NOVENTA E NOVE MI , 
NOVECENTOS E TR I NTA RE~IS), DESTINADOS A ADEQUAÇÃO DE 
DOTAÇ ÕES ORÇAMENTÁRIAS NA SAÚDE PARA REGIST RO DE 
DES PE SA COM AQU I SIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATER IAL 
.PERMANENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", de a u toria d o 

. Executivo . Após a leitura o Senhor Presidente consultou 
o plenár i o se é f avorável em apreclar o re fe r ido 
Projeto d e Le i e m regime de urgência, sendo ap rova do 
po r unanimidade . Em 3eguida encaminhou o re f e rid6 
Projeto de Lei, por ordem, à Comissão de Legi slação, 
Jus tiça e Redação e a C:;missão de Finanças e orçamento . 
Havendo manifes t ação dos membros das comissões em 
emi tir os seus pa recere~, o Senhor Presidente suspend e u 
a sessão. Reabe r ta a sessão , o Senhor Pres idente 
comun icou que a Comi.: .. 3ão de Legislação, Just iça e 
Redação emitiu o seu pa recer favorável no 019 . E a 
Comi ssão de Finanças e Orçamentos emitiu o seu parecer 
favorável no .019. Em seguida o Senhor Pres idente 
colocou o refer i do Proj e to de Lei em única discus são e 
vot a ção , ninguém se pro~unciando contrário foi ap rovado 
por unanimidade. A seg ui r a Senhora Secre t ária fez a 
lei tura o PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE 
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SAO PAULO DESFAVORÁVEL ÀS CONTAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE TERRA ROXA DO EXERCÍCIO DE 2017, PROCESSO 
N° . TC- 0006590/989/16. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou que a votaç ~o do Parecer do Tribunal de 
Contas do Estado de SJo Pau l o será · nominal e que a 
chamada dos Senhores Vereadores será feita em ordem 
alfabética. A segulr o Senhor Presidente colocou em 
única ·discussão o ParE~cer do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo. Fa~endo us o da palavra o VEREADOR 
GABRIEL ROCHA, disse: "Doa Noi te, boa noite população, 
eu gostaria de me diriqir a pa lavra ao Presidente , eu 
fiz um levantamento, E;u fiz uma análise, a gente é 
novato no meio, realmen:e exi s te o parecer desfavorável 
do tr ibunal a gestão anterior, só que me chamou mu i to 
atenção alguns pontos, que nesse caso, vou dar um 
exemplo, que seria a questão de precatórias, onde o 
tribunal aponta a quest á o de i rregularidades mas quando 
a gente foi levantar esta questão eu fui atrás da 
documentação, inclusive os Ve readores também, o Marcelo 
falou pra mim que esteve na prefeitura e as precatórias 
estavam em dia, então fica uma situação muito complexa 
para quem está entrando agor a de primeira já votar , a 
gente não tem tanta experiência mas eu sigo uma linha, 
eu gosto de ter documentação em mãos, o prazo foi 
cur to , como o president "~ falou, já faz tempo que e s tá 
cor rendo esta questão, mas eu pediria encarecidame n te 
aos nobres Vereadores que se tiveram também a l g uma 
dúvida assim como eu e~;tou tendo porque eu acho q u e a 
gen te tem que pensar dE uma outra forma, como eu falei 
várias vezes desde o di.:. que eu entre i como candidato e 
d epoi s que eu assumi, sobre a questão partidarista , 
para que a gente não seja injusto com ninguém, a gente 
faz e r uma votação sincera, jus ta e transparente , com 
documentação, ent..ao ge:~ou mui ta dúvida para mim, por 
exemplo é uma das quest ões, até porque outras questõe s 
requer outras document açõe s, que como o prazo está 
suspenso, eu creio qu~ a gente pode levantar es s a 
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documentação e chegar a urna conclusão mais exata, essa 
é a que stão que e u estou co l ocando em discussão , nã o 
tem defesa partida ri s ta aqui não, todo mundo sabe qu e o 
Ex-Prefeito é meu tio, e eu quero deixar bem cla r o q u e 
não tem defesa para ninguém, es tou deixando aberto p a ra 
a população que quiser me . pro c u rar, porque eu fiz um 
levantamento, eu l i tudo, é o que eu estou falando , eu 
li, então eu posso falar com ernbasarnento, com quem 
qui ser , eu quero deixar claro is so, porque a gestão que 
agora há de vir , eu ta~bérn estou tentando acompa n h a r , 
inclusive os Nobres.sabern aqu i que eu já pedi por três 
vez es o balanço e até agora nada, só estou dando um 
exemplo pertinente, e para poder ser claro que s em 
documento não há corno ~er conclusão, contra fato s não 
há argumentos, b oa noite . Em suas consideraçõe s o 
SENHOR PRES IDENTE, di ss r~ : " Ve j a rn bem, na quinta f eira o 
Quito ligou para mim e d. isse, vocês vão votar o parecer 
do tribunal, o tribuna ] deu o parecer contrário a mim 
em dois mil e · dezesset 3 e do i s mil e dezoito, s ó que 
aonde ele pega, ele pega na cont ratação que ultrapassa 
.os cinquenta e q uatro por cen to , estava ultrapassando 
os c inquenta e quatro por cento quando o tr ibuna l 
estava pedindo quarenta e nove. por cento, naque l e a n o 
que foi justamente que teve a mudança para quarenta ~ 

nove por cento, e todo mundo s a be que ele assumi u urna 
Pre fei tura inch ada, eu não se l aqul falar qual era a 
intenção do outro PJ:efei to, o Sarnir, enche r a 
Prefeitura corno ele en•::-heu, s e era política ou o que 
era, eu sei que ele s ."3.bia que ele não podia colocar 
aquela quantidade de ge~ te e o Quito pegou a Prefe itura 
inchada, aí vem os prEcatórios , o Tribunal de Contas 
pegou o Qui to nos prec. a -c. o r i o s , o que aconteceu , t od o 
mundo sabe aqui, eu con·Jersei com o Adelino, demo s mais 
um mês de prazo quando tinha que ter votado is so l á 
atrás , eu dei prazo de defesa , o dia de amanhã a h o ra 
que nós votássemos cont.ra ou votássemos a favor e ele 
vir a dizer que nós nãc- demos o direito de defes a, po r 
que, porque o advogado, dent r o do prazo dado el e não 
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deu a re sposta como não deu aqu i , porque ele t inha o 
contrato do Qu i t o a ssinado n o Ministério Públic o para 
pagar os precatórios, porque o Qu i to deixou es s es 
documen t os aqu i p ra mj m, e u vlm aqui pegar , fui na 
Prefeitu ra e f oram todos pago s os .precatórios , e o 
advogado não f e z a defesa, correu a revelia , e e le foi 
condenado , então e u acho que a gente está aqui para se 
fazer justiça, den tro disso a qui eu não vejo erro, e o 
documento está aqui , para qual quer Vereador e qualquer 
cidadão que tiver a l guma dúvida que a gente quer poupar 
o Quito , está a qui o documen t o p ra quem quiser ver e o 
contrato ass i nado com o Minis t ér i o Público, a fal ha que 
eu acredito é que o advoga do teria que mandar o 
documento para o Tribunal quando esse o acusou e ele 
nã o mandou , então Cqda um pen s a de um jeito . Em s egu i da 
colocou o refe rido Parecer em única votação, sendo 
rej ei tado por unanimidade , ficando assim aprovada as 
Conta s a Prefeitura Municipa l de Terra Roxa do 
exercício de · 20 1 7 , P !~OCESSO N° . TC-0006590/98 9/ 1 6 . 
Consequentemente DECLARO APROVADAS as conta s da 
.Pre f eitura Muni cipal de Terra Roxa do exercício d e 2017 
por unanimidade . Em seguida a Senhora Secretária fez a 
leitura do PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE 
SÃO PAULO DESFAVORÁVEL ÀS . CONTAS DA PREFEITURA 
MUNICI PAL DE TERRA ROXA DO EXERCÍCIO DE 2018, PROCESSO 
N ° . TC- 00 4347 / 989/18-8 . Em seguida o Senhor Pres idente 
comunicou que a votação do Parecer do Tribunal de 
Conta s do Estado de Sã.o Paulo será nominal e que a 
chamada dos Senhores Vereadores será feita em ordem 
alfabética. A s egulr o Senhor Presidente colocou em 
úni ca d i scussão o Parc~cer do Tr ibuna l de Conta s do 
Estado de São Paulo. .2m suas considerações o SENHOR 
PRESIDENTE, disse: "Nós sentamos, os cinco Vereadores , 
conve rsamos sobre as contas , você pega a qui os 
precatór i os , es t á lá nc dois mil e dezoito também mais 
estão pagos e ai não conta, s ó que tem um monte de 
c oisa s aí também que r;r am pra ser consertadas e não 
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foram consertadas, porque dois mil e dezessete ele 
estava assumindo , era um marco para ele seguir em d o i s 
mil e dezoito, e baseado nisso ele não cumpriu o que 
determinou o Tribunal de Contas, só que ele sabia qu e 
estava errado porque eu vim nessa tribuna e discuti por 
várias vezes que o Tribunal estava mandando baixar o 
indice, inclusive eu fui até a Prefeitura junto com a 
menina do Tribunal. Em seguida o Senhor Presidente 
colocou o referido Parecer em única votação, obtendo o 
seguinte resul t ado: cinco(S) votos favoráveis dos 
Vereadores Dan i lo .Correa da Silva, Eliane Manz a no 
Zacarin, João Ap arecido dos santos, Marcelo Raimund o e 
Rodrigo Barrichello e quatro ( 4) votos contrários dos 
Vereadores Emer s on Ribeiro da Costa, Gabriel Rocha, 
João Batista Ladeia .e Paulo Cesar Guiselini. A seguir o 
Senhor Presiden te declarou aprovado o PARECER DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO E~STADO DE SÃO PAULO DESFAVORÁVEL 
ÀS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA ROXA DO 

' EXERCI CIO DE 2 018 1 l?ROCESSO N°. TC-00434 7/989/18-8 . 
Consequentemente o Senhor Presidente declarou 
rejeitadas as contas da Prefe itura Municipal de Terra 
Roxa do exercicio de 2ú18. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra e nada ma is havendo a tratar, agradeço a 
presença de todos e dou por encerrada a Sessão. E e u ,. 
ELIANE MANZANO ZACARIN, la.-Secretária, mandei lavra r a 
presente Ata que, após ser lida será assinada. Câma r a 
Municipal de Te r ra Roxa, em 05 de julho de 2021. 

/ 

Presidente da Câmara. r. -Secretária. 


